@ 2.3 BRI AR 100 BEERE T IREZHHE

% B MmemeT BTRES,
EHRE : et N ZEH 0211 875K 0 3
F1H H#£3H

MOBAEREEE  AREIERER - BRSEERIES E’%K%ﬁ%ﬁéﬁiﬁ’ﬁ%% P ANTET

— ~ BEE 50 Y (EEAY) |
L TYUTEN I FHOEESEREEE () BESR O0) FEOE ©tHE @) FEMSHE

2. EEBEBIHE  MELEUEKEZ HERTEES - BER TIHETRERX?
(@ EEEIHTE () BEEIMRANOVA) 0 THE (@) Z8E |

|3, IR TR BOME—Z " 4 [ LEHEER) () 3—16- ®) 35—6 © % @ -;-f,)—

BRSBTS ()= ’:_ s X200 K EREIG 12.0) 14 @ 16 @ I8
X+y : :

ke™™ x>0

0 otherwise

s, a(x)={

(%) B : @ {Ef k FEAREEELH

(b) k=1 R AR B
() k=2 IRF Rt 2R [ bR B
(d) AEEIE

6. X R— B0 WEERO6 2&@%&7% 3.6' X =4 HVHEEREM? (@) 0.1059 (b) 0.1268 (c)
0.1493 (d) 0.1625

7. X HUBIE R M, ()=(1-0)" for t<1 > XBVEEERMI @ 1 0) 2 © 4 @ 8

8. FEREMAEEE X 1Y MBS EREBEREBUSF,, () BIP(X>LY>1)=
(@ 1-P(X<1Y<1)

() [1-P(X<1)][1-P(Y <1)]




W 239\ 238 BIILARZI A SR 109 B4 I 4 55
% B pEmsmTET BIREA
HEPIE G

EHEH 1 0211 Ei%K 3
F2H H3F

© 1-Fy(D)-F, 1)+ F,, (L1)

(D) HAEETE

0. MEEHEBE X, 71 X, AEH » BIRESSAMRU(0,1) » 42, = J2In(X,) cos(27X,)

7 =y2In(X))sin(22X,) 81 z Tz, KIBOHERE RS

1 zlz+z72
@ g’(zpzz)’—‘—eXp -———2 = —00 <z <00,~0 < z, <0

ﬂ' .

2, .2
zi+z
() g(zlszz)—_ex ( —171) ~00 <z <00,~00< Z, <O
1 2l +22
© g(zpzz)=§‘—exp(—12—2 —00 <z, <0,—0 < z, <@
» T

@ BAEEIE

10. X, ® X, BISMAREBAT » f(x,x,)=2 , 0<x <x,<1 HIX, 1 X, ZREAEmGEsE?
(2 035 (b) 0.4 (c) 045 (d) 0.5

= JEEIEE S04

L (2mEs Y h—E@ARBERER  HEREEREE

y o, 0<y<l1
FfO)= <1 , 1Ly<15
0o H 4 85, [E]

K@ F(»)
OPOSY <1)
©P(05=Y =15)
(d) HHR{E E[Y]RZRRV(Y)




@ 20, 3¢ BRI A 109 B4 RERE-LTE A B o
% pEeEET BTG R
EHRE © Gt | CEEER 021 6K )
BIE H3E |

2. (6MERY h—EEABESEY > SR EREE

_¢ atby’ ,  0<y<l
IO | s

4% (8 E[Y] =§ K asmb

3. (2B ARSI RETE NELMSE - T E /NS
WIHE =HESE o M 9 00~9 1 30 ZfH
(a) ZOH—HIHAEEFABERMT ?
(b) HEEMHAEEEAER KM ?
(©) TELLF/NEFN > SEAERE Y ER BRI R ?

4 (10 PSS X 5 Y ST AHREE S

" e, x>0, y>0, xty<l

| f(x’y)“{o, o
(@ K crIE '
) BZ=X+Y  SERE ZHpdf -

5. (10— EEA N EER - SERSEESE > 5 18 N SXHHE—RERE > MHHE—R>
TR SR -




